

高位截瘫女孩一篇网帖 引男友千里追求

车祸造成高位截瘫,好不容易振作起来,父亲病逝又一次给她沉痛打击。合肥女孩张梦人生遭遇两大坎坷,内心压抑很久的她,在网络上发了一篇帖子倾诉心情,得到广大网友鼓励的同时,也收获了一份难得的爱情。



右图:张梦到南京就医,户子明负责照料。

车祸击碎少女梦 父亲又不幸病逝

张梦本是一位开朗、热情的少女,十年前怀揣梦想来到江苏昆山一家电子厂打工,工作虽辛苦单调,但也无忧。不幸的是,一场车祸彻底击碎了她曾经的梦想。

“上班路上,因为赶时间,没注意来往车辆,被一辆小轿车撞了,经过医生抢救捡回一条命,但我无法接受的是,专家诊疗后确诊我颈椎456高位截瘫,生活将无法自理。”张梦告诉记者:“得知这种结果,感觉天都要塌下来了,觉得自己是个废人,还拖累家人,恨不得有个痛快的死法。”

“爸爸妈妈无怨无悔地尽心照料我,我也看了许多励志的书籍。那么多残疾人不但生存了下来,还有很多人事业、家庭方面获得了成功。”张梦说,消沉了一年多,她想通了,为什么不能让自己快乐呢,为了父母,也得好好活。

说到这里,在一旁的户子明插话说:“我就是喜欢她这种爽朗的性格,跟她在一起让人快乐。”

认尸启事

我站于2014年04月16日在宝丰县杨庄镇高庄村西头救助一名女性疑似精神病流浪乞讨人员,40岁左右、身高约1.63米、偏瘦。该人于2017年10月25日因心脏骤停、急性肾衰竭抢救无效死亡。有知情者速与我站联系(0375-6516368),30日后将按无主尸体处理。

宝丰县救助服务站
2017年10月27日

在父母无微不至的照料下,张梦从悲痛中缓解过来,虽然生活上还不能自理,但终于有了自己的小事业,做起了微商,至少能养活自己。

就这样,笑容又时常出现在她的脸上。

然而,2015年,家里的一场变故又给这个乐观的女孩沉重的一击:张梦的父亲得了癌症,不久就去世了。

“在父亲的庇佑下,我还能有个宁静的港湾,现在家中的顶梁柱没有了,以后我该如何生活呢?”张梦说,她不好把自己的担忧向妈妈诉说,只能埋藏在心底。

一次网络倾诉 “暖男”走进她的生活

去年一个偶然的机会,张梦接触到网络,在贴吧中把心中压抑很久的话用文字诉说出来。“当时只想有个诉说的通道,把内心的想法表达出来,这样能让自己轻松点。”许多网友鼓励她好好活下去,不要放弃生活的勇气。其中一位网友的多次留言让她备感温暖。“人这一辈子,总会遇到各种各样的磨难,只要能跨越过去,总会见到明天灿烂的阳光”,那位网友说。

那位暖心的网友就是户子明,他和张梦加了QQ,在一个多月的时间里,他们每次都聊到很晚,爱意就这样在双方心底萌生了。一个多月后,户子

明决定去见见张梦。当时户子明在广州做点小生意,张梦在山西运城接受褥疮治疗。

户子明把见面的想法告诉张梦,张梦心里却犯起嘀咕:“像我这样的高位截瘫,自己都照顾不了自己,他会是真的吗?”

不过后来张梦觉得户子明蛮孝顺的,人也很好,就同意见面了。“我觉得应该给彼此一个机会,毕竟聊了这么久,彼此的感觉也不错。”她说。

就这样,他们见面了。

两小时翻一次身 小伙说“我要照顾她一辈子”

10月25日,紫牛新闻记者在南京瑞鑫医院的病房里看到了户子明帮张梦翻身的全过程:先把张梦的脚轻轻地转个方向,再抱着身体翻转成侧卧位,拿个枕头垫在床头,最后抱住整个身体把张梦再翻转半圈,俯卧在病床上,垫好脚部支撑,理好衣物,盖上被子,至此一个翻身算是完成。张梦块头不小,体重120斤,帮她翻一次身,户子明额头已冒出细密的汗珠。每两个小时翻一次身,这已经是当天户子明第五次帮她翻身。

记者问每天这样照顾张梦累不累,户子明说:“习惯就好了,以后每天都会这样,我要照顾她一辈子。”

在一起有快乐的感觉 他下定决心

那次见面,双方感觉非常好。“总是有聊不完的话题,我觉得她真是太开朗了,常常把我逗

得哈哈大笑,我本是个木讷的人,这种感觉真是前所未有的。”户子明说,以前他也谈过女朋友,但只有和张梦在一起才能感受到快乐。“那是一种幸福的感觉。”户子明说:“那一刻我在心里暗下决心,愿意照顾她一生,而不是冲动。”

张梦也觉得户子明完全符合她的择偶标准,高大、健硕,而且人特别实在。张梦说:“见面后,他话不是很多,多数时间是我在说,他在听,但他从不厌烦;最重要的是,我们特别有默契,只要我一动,他一准知道我要什么东西,马上就能递给我。”

他们决定继续交往下去。户子明赶回广东,结束了那边的生意后,又陪着张梦转到河北继续接受治疗。两个多月时间里,他一直悉心照料着她。

担心“丑媳妇见公婆” 见面了她很开心

河北保定是户子明的家乡,距离张梦接受治疗的医院不远。两个多月的治疗结束后,户子明决定带着张梦去见自己的父母。其实,在此之前,户子明就向父母提过这件事情。“当时,父母特别反对,因为我是家里的独子,他们想早点抱孙子,担心张梦将来不能生育。”

户子明的态度很坚决。“我就是要和她在了一起,你们连人都没看过,都不了解她,为什么一定要反对呢?”父母看到儿子这样坚持,也只能同意先接触看看。

张梦心里也很忐忑:“万一他的家人坚决反对我们在一起,我该怎么办呢?”丑媳妇总要见公婆,这次见面后张梦很开心。“他父母特别好,没有嫌

弃我是残疾人。在他家的几天里,他们给我做了很多好吃的。”

户子明心里知道,他的父母对张梦那么好,源于自己的坚持。他告诉记者,他的朋友们刚开始知道这件事时,都没想到张梦的情况有这么严重;看到张梦后,朋友几乎没人支持他。他们的观点是:张梦连生活都不能自理,你能照顾她一辈子?但谁的反对都没能改变户子明的决定。

他们不缺浪漫 “宝贝计划”酝酿中

户子明结束广东的生意后,大部分时间都在陪伴和照料张梦。“虽然在一起也会为生活琐事争吵,也闹过别扭,但我感到很幸福,他是那种让人感觉温暖的人。”相处一段时间后,张梦觉得看起来木讷的户子明内心其实也有一份浪漫。“今年情人节,他说要出去买块肥皂,回来后却从背后拿出一束玫瑰花。他说以后每个情人节都要给我送花,当时我的眼泪都流出来了。也许你们不觉得什么,但这是我残疾后收到的第一束花啊!”张梦说,她生日或其他节日,户子明也会送点小礼物,给她惊喜,这让她很满足。

原本两人准备今年国庆节举行婚礼,因张梦褥疮没有根治,转了几次医院,把婚礼给耽误了。现在彻底治好了,马上就可以出院,他们决定重新择个吉日把婚礼办了。

他们俩最大的心愿是能在不久的将来,生个小宝宝——医生告诉他们,残疾人自然怀孕和分娩不仅有可能,而且已有不少先例。

(陈勇 任国勇)